

旧车库灌装 600 多瓶“高档洋酒”

警方公布 4 起食品安全典型案例

民以食为天,食以安为先,食品安全关系民生福祉,一些不法分子却以次充好、非法添加,通过互联网虚假宣传、大肆销售,非法牟利。

今年以来,市公安局紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”,全力推进“昆仑 2022”专项行动,共破获食品安全领域刑事案件 54 起,抓获涉案犯罪嫌疑人 96 名。全国食品安全宣传周期间,警方披露了 4 起典型案例。

老旧车库产出“高档洋酒”

6月19日,市公安局成功端掉一制售假冒高档洋酒的窝点,抓获犯罪嫌疑人 6 名,现场查获各类假冒的高档洋酒 600 余瓶及一批制假原材料。

经查,今年年初起,犯罪嫌疑人戴某网购高档洋酒空瓶、标签、瓶塞和低档洋酒原料,伙同王某在一老旧车库内进行灌装,再以低价出售给酒吧、KTV 等娱乐场所,非法获利 100 余万元。

目前,犯罪嫌疑人戴某等人因涉嫌假冒注册商标罪被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

“网红减肥药”暗含违禁成分

3月,根据群众举报和前期缜密侦查,市公安局成功破获一起生产销售有毒有害食品案,先后抓获犯罪嫌疑人 24 名,查获“减肥胶囊”10 万余粒。

经查,2020 年下半年以来,犯罪嫌疑人马某组织人员在浙江温州的造假窝点内,将西布曲明、酚酞等有毒有害成分添加至自制的“减肥胶囊”里,通过微信、蝙蝠等聊天软件发展下线,将“减肥胶囊”销往全国 20 余省市,涉案金额达 400 余万元。

目前,犯罪嫌疑人马某、李某已被依法执行逮捕,其余 22 名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。

“保健神药”专坑老年群体

根据群众举报,去年 10 月至今年 1 月,市公安局在安徽、江西等地捣毁一个生产销售有毒有害食品的犯罪团伙,先后抓获犯罪嫌疑人 26 名。

经查,该团伙以犯罪嫌疑人覃某为首,从网上采购含有西地那非、他达拉非等有毒有害成分的非食品原料,灌装成胶囊,将之包装成强身健体、提

高免疫力、提升性功能的保健品,并采取情色诱惑、嘘寒问暖、冒充专家指导等方式,向老年人群体进行推销。

目前,犯罪嫌疑人覃某等人因涉嫌生产销售有毒有害食品罪被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

“毒狗肉”流向餐桌

7月15日,市公安局紧跟多条家犬丢失的报案线索,成功捣毁一个专业毒狗盗狗团伙,抓获犯罪嫌疑人 10 名,现场查获作案用弩 4 把、毒针 5000 余支以及“毒狗肉”500 余公斤。

经查,犯罪嫌疑人仲某多次从李某处购买含有剧毒化学物质的毒针,并召集吕某、邵某等人用弩毒杀犬只,并销往外地供人食用。截至案发,该犯罪团伙已出售“毒狗肉”上万斤,非法获利 10 万余元。

目前,仲某等 10 名犯罪嫌疑人因涉嫌生产销售有毒有害食品罪被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

本报记者张亮
本报通讯员苏锦安 李昕蔚

路遇三轮车着火 公交司机伸援手

晚报讯 近日,如东畅行公交驾驶员顾礼兵执行 12 点 50 分沿南至掘港公交线路任务,14 点 27 分,在由北向南行至通洋南路港汇路口附近时,发现路边一辆装载木工板和硬纸板的三轮车着火,三轮车老人手忙脚乱扑火,顾礼兵立即将车靠边停稳,取下车内灭火器冲向三轮车,瞬间将三轮车火苗控制住。

此时,一辆路过的奥迪

私家车靠边停车,一名女子从车内下来,特地送来两瓶矿泉水,她说:“用水浇一浇剩余火星,以防万一!”小小举动,却感动了公交车内乘客,大家纷纷为顾礼兵和私家车女车主救火的爱心接力举动点赞。

面对乘客的表扬,作为党员的顾礼兵如是说:“如果不救火,老人损失就大了,那名女驾驶员也让人感动。”

记者春春花 通讯员俞爱华



守护校园平安

2 日下午,南通市公安局开发区分局中兴派出所民警在该区东方中学检查校园安全保卫工作。连日来,南通开发区警方会同教育、街道、社区等部门,组织开展“开学季·平安守护进校园”风险隐患排查安全大检查行动,确保校园安全稳定。
席如明 王丁浩

亲人车祸身亡,百万赔偿款怎么分?

法院:不同于遗产分配,应由近亲属均分



晚报讯 对于死亡赔偿款,死者的近亲属可协商处置,在协商不能一致的情况下,应当如何分割呢?记者昨天了解到,如东法院审理了一起因死亡赔偿款分配引起的家庭纠纷。

2020 年,黄某在上班途中发生交通事故死亡,共获得工亡赔偿和交通事故赔偿合计

100 余万元。为这笔死亡赔偿款如何分配,黄某家发生矛盾。黄某的配偶苏某认为,其与黄某夫妻多年,长期共同生活感情深厚,且自己年老体弱没有生活来源,应当分得一半的赔偿款,剩余款项也应当按照关系亲疏分配给两个女儿。二女儿也认为应当按照关系的亲疏分配剩余的赔偿款,而大女儿认为应当平均分配。一家人为此争执不断,最终对簿公堂。

如东法院审理后认为,死亡赔偿款并非死者的遗产,而是对受害人近亲属的补偿,其

近亲属之间权利平等。本案中,苏某与两个女儿均系黄某的近亲属,且苏某所主张的夫妻多年、年老体弱、没有生活来源等情形已经在配偶抚恤金专项赔偿款中予以体现,不能作为苏某要求提高分割赔偿款比例的理由。综上,苏某与二女儿所要求的按照亲疏关系等因素分配赔偿款无相关的法律规定,赔偿款应当在扣除专项赔偿款以及相关费用后,由近亲属平均享有。

一审判决后,苏某不服提起上诉,二审法院维持原判。
通讯员时靖 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息
动画《雀斑公主》
动画《新神榜:杨戬》
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》
9月16日 19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
9月17日 19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》
9月24日 19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022 年 9 月 2 日至 9 月 29 日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值 10 元、20 元、50 元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金 1800 万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日 24 时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金,并获得派奖奖金(100 万元、50 万元、8 万元)派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的 16 时 30 分,如遇节假日顺延至第一个工作日 16 时 30 分;200 元、80 元、50 元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的 24 时(整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩“喜相逢”1300 万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。派奖活动自上市之日起至 10 月 10 日 24 时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏 100 万元、80 万元、30 万元、600 元、500 元和 200 元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取 100 万元的彩票中奖者,派送 100 万元固定奖金;单张兑取 80 万元的彩票中

者,派送 80 万元固定奖金;单张兑取 30 万元的彩票中奖者,派送 30 万元固定奖金;单张兑取 600 元的彩票中奖者,派送 600 元即开票;单张兑取 500 元的彩票中奖者,派送 500 元即开票;单张兑取 200 元的彩票中奖者,派送 200 元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。
刮刮乐翻天,与您喜相逢!

福彩双色球 2元可中1000万